EXEMPLE - fiche de suivi de fermentation
2 cépages vinifiés ensemble

Fiche de suivi de fermentation - Millésime <0 | 3
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Densité initiale : I | Levure : | ] Analyse du mout ::l
Date Heure |[Densité |[T° Ajoul Si pas de volume en hl alors quantité approximative en kg.
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\ Jécris TOUS les mouvements de cuve. Exemple :
\\ - Si soutirage dans la cuve C6 alors sur ma Cofrac + ma
demande d’agrément je dois avoir écrit C6.
\ Dans mon registre de conditionnement je retrouve
\ également ma cuve C6.
- Si mouvement de cuve avant conditionnement alors je
note mon mouvement de cuve (ex dans la C14).
Dans mon registre de conditionnement je retrouve ma
cuve C14.
Soutirage le : 05 /J—’( Ok Tracabilité de la parcelle au conditionnement.
Vin (hl) : 0 dirigé vers : - > Telle une pelote de laine, si je pars du conditionnement je
’«‘Z Z{ }\-X C” 6 dois pouvoir remonter jusqu’a la parcelle.
Lies (hl) dirigé vers : J
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J’écris TOUS les mouvements de cuve. Exemple :
- Si assemblage dans la cuve C6 alors sur ma Cofrac + ma demande d’agrément je dois avoir écrit C6.

Dans mon registre de conditionnement je retrouve également ma cuve C6.

Soutirage le:| _. . .
g - Si mouvement de cuve avant conditionnement alors je note mon mouvement de cuve (ex dans la C10).

Vin (hl) :
Tracabilité de la parcelle au conditionnement.
Lies (hl) Telle une pelote de laine, si je pars du conditionnement je dois pouvoir remonter jusqu’a la parcelle.




